

# 美众院通过对特朗普弹劾调查程序

美国国会众议院10月31日表决通过一项决议案,为推进针对总统唐纳德·特朗普的弹劾调查设定步骤、程序和方式。

## 依党派选边

表决几乎完全按照党派划线,结果是232票赞成、196票反对。

共和党籍议员全部投反对票。民主党方面,仅两名议员投反对票,缘由是来自共和党所获民意支持占优势的选区。另外,今年7月宣布退出共和党的议员贾斯廷·阿马什以独立人士身份投赞成票。

依据决议,主导调查的众议院情报委员会应发布一份报告并公布先前闭门质询的

## 以程序拉锯

31日表决是弹劾调查以来的第一次。表决结果反映两党内部团结、一致对外。路透社报道,众议院民主党人借这次表决摸底并如愿获得足够支持,将继续推进弹劾调查。

众议院民主党领袖拒绝披露他们打算何时开始举行公开听证会。

## 由证人喂料

前一天离职的国家安全委员会俄罗斯事务顾问蒂姆·莫里森31日到国会作证。依据媒体获得的莫里森书面证词,他不认为弹劾调查的触发点,即7月25日特朗普与乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基的电话,有任何违法之处。

弹劾调查9月24日由众议院议长南希·佩洛西发起,



文字记录;今后将举行公开听证;依照上述情况,众议院司法委员会将决定是否就弹劾特朗普作全体表决。

决议规定,只有经过举行听证会的委员会批准,作为众议院少数党的共和党才能传

公开听证会可以由电视转播,向公众“放大”特朗普的过错。这或许不利于特朗普明年争取连任。不过,特朗普的支持者们认为,如果他对弹劾调查应对得当,可以增加再次当选的几率。

众议院需要至少数周时间完成弹劾调查,再决定是否发起弹劾动议。动议需要获

缘由是一名情报部门官员检举特朗普以提供军事援助和在白宫会见泽连斯基为条件,要求乌方调查前副总统乔·拜登和他的儿子。拜登是民主党总统竞选人,他的儿子亨特·拜登受聘乌克兰天然气企业贝里斯马控股公司。

众议院的弹劾调查试图确认特朗普是否滥用公权以

召证人。这意味着民主党人能够阻止特定人士作证。

另外,决议允许特朗普的律师团队参与司法委员会调查进程。然而,委员会主席有权以白宫方面不配合调查为由,拒绝特朗普方面的证人作证。

得半数众议员同意,随后交由参议院审议。

随后,最高法院首席法官主持下,参议院需要三分之二以上参议员支持,才可能定罪并罢免总统。共和党现在占据参议院多数席位。美联社报道,依当前形势,即便弹劾案进入参议院议程,共和党籍参议员们会力挺特朗普。

及如果属于滥用,他的行为是否在依照宪法应予免职的罪责之列。

虽然莫里森不认为特朗普的做法触犯法律,他的大部分证词与先前作证的美国驻乌克兰代理大使威廉·泰勒说法一致,增强了后者证词的可信度。

(新华社特稿)

# 人工智能打游戏又精进了

## “阿尔法星”晋级“星际争霸2”玩家最高等级

人工智能打游戏的水平又精进了。一项在“星际争霸2”欧洲服务器上开展的“盲测”显示,谷歌旗下“深层思维”公司开发的人工智能程序“阿尔法星”在游戏中超越99.8%的人类玩家,在游戏的人族、神族和虫族排名中均达到最高的“宗师”级别。

“深层思维”研发团队在日前出版的英国《自然》杂志上报告了这项成果。团队表示,虽然“阿尔法星”未能像前辈“阿尔法围棋”那样击败人类最强选手,但它已实现对“星际争霸2”的挑战并且能力达到了预期,向通用人工智能目标又迈进一步。

“星际争霸2”是一款全球流行的即时战略游戏。此类游戏有“战争迷雾”,一方需要猜测和侦察对方的行动,属于“不完美信息博弈”,玩家在任何一个情景中都面临海量选择。这是一个更接近现实世界的复杂虚拟环境。

“阿尔法星”采用基于深度神经网络的机器学习技术。最终版本的“阿尔法星”参加线上测试前累计接受了44天的监督学习,并在实验室环境下频繁与职业选手交战。

据介绍,在“星际争霸2”官网欧洲服务器上,“阿尔法星”使用与人类玩家相同的地图和条件匿名参与游戏,并能在无人干预情况下持续自我改进。为了让测试更公平,团队还根据人类玩家的水平限制了机器的某些能力,比如将“阿尔法星”的动作频率降低到与熟练人类玩家接近,并把它的视野限制在摄像头范围内。

“深层思维”研发团队认为,训练“阿尔法星”的先进方法以及算法架构未来有望用于解决复杂的实际问题,包括天气预测、气候模型计算以及语言理解等。但也有学者对现阶段人工智能挑战战略游戏的能力持保守态度。加拿大纽芬兰纪念大学人工智能学者戴夫·丘吉尔认为,“阿尔法星”仍有许多弱点,比如无法抵御以前从未见过的战略等。

(新华社)

## 观察

# 弹劾调查进入“新阶段” 拉特朗普下马不现实

美国民主党人称针对特朗普进行弹劾调查程序的决议案的通过使弹劾调查“正当化”,而共和党和白宫则继续对决议案及弹劾调查进行抨击。

## 弹劾调查有了“路线图”

这项决议案就众议院进行弹劾调查的各个环节做了程序和规则上的规定,包括公开听证、传票发放和提问权分配、调查结论提交以及就弹劾建议举行投票等。决议案允许白宫方面以要求己方证人作证或提供证据、出席听证会、反驳证人证词、反复质询证人等方式表达意见,但如果众议院司法委员会主席认定白宫不配合调查,他有权拒绝特朗普或其律师的具体要求。

众议院议长佩洛西于9月24日宣布启动众议院对特朗普的弹劾调查。众议院民主党人主导的国会众议院弹劾调查一直闭门进行,但媒体不断披露不利于特朗普的证人证词。白宫和共和党人抨击调查未经众议院投票授权,

“程序不正当”。

分析人士认为,近一段时间来,不利于特朗普的消息不断被披露,民主党内部推进弹劾调查的共识越来越强,因此选择此时就弹劾调查程序举行全院投票。

美国乔治城大学政府事务学院高级研究员约书亚·赫德表示,决议案为弹劾调查的后续进展提供了“路线图”,其通过标志着弹劾调查发生重大转向,从初期大体上的闭门操作转变为公开的法律和政治行为。

## 给特朗普“定罪”不现实

分析人士认为,尽管众议院民主党人有足够的票数弹劾特朗普,但指望共和党把持的参议院给特朗普“定罪”致其下台并不现实。

目前,民主党掌控的众议院能确保弹劾条款以简单多数获得通过。依据美国宪法,接下来只有弹劾条款获得参议院三分之二参议员的支持,特朗普才会下台。美国弗吉尼亚大学政治学研究中心主

任拉里·萨巴托指出,由于目前共和党控制参议院,且绝大多数共和党人支持特朗普,认为特朗普会最终下台的观点并不现实。

美国将在2020年11月3日举行总统选举,而两党预选将于明年2月正式开始。这意味着弹劾程序可能会与大选进程重合,或将对选情造成影响。民主党的盘算是,即便不能成功将特朗普弹劾下台,也可对其选情造成负面影响。然而,美国布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特对新华社记者表示,对支持特朗普的选民而言,他们将因弹劾调查而更加团结一致。(据新华社)

# 自行车车位将成为德国客运列车标配

德国联邦交通部1日宣布,德国铁路公司今后将只订购设有自行车车位的客运列车,从而为乘客环保出行提供便利。这意味着自行车车位将成为德国客运列车的标配。

目前,德国所有短途客运列车都可停放自行车,但只有47%的长途客运列车设有自行车车位。德国联邦交通部说,根据计划,到2025年德国60%的长途客运列车都将设有自行车车位,届时乘客环保出行将更加便利。

德国铁路公司早些时候宣布,考虑到运力和经济性之间的平衡,今后新订购列车可携带自行车的数量将被限定在8辆,因为目前自行车车位的空置率远高于乘客座位。目前,设有自行车车位的长途客运列车根据不同型号可携带8辆至24辆不等的自行车。

(据新华社)

### 房东急需资金 低价出售

水车湾小区(紧邻建行无锡分行),一楼二楼两层商业用房2000平,价格1800万。

有意请电联:18351163810

### 商铺招租

1. 绿塔路146-3: 22.42平方米, 6. 金城蓝湾管理用房: 462平方米。  
2. 梁韵苑管理用房: 313.70平方米, 7. 建筑路462-1-2: 554.62平方米。  
3. 中山路229-1: 18.60平方米, 8. 阳光城市花园A区58-1号: 1485平方米(含地下室726平方米)。  
4. 蠡溪路195-2: 404.18平方米, 5. 蠡溪路38-13, 14, 15: 370.56平方米。

常年批发 冬虫夏草 48元/克起

无锡工运路中国饭店一楼 82759166  
无锡中山路锦江大酒店一楼

● 遗失李诗晨出生医学证明, 编号: P320204386, 声明作废  
● 遗失李诗晨出生医学证明, 编号: P320204386, 声明作废  
● 遗失李诗晨出生医学证明, 编号: P320204386, 声明作废  
● 遗失李诗晨出生医学证明, 编号: P320204386, 声明作废

广告热线: 82767591 82767682